健适医疗科技集团简介

健适医疗科技集团成立于 2019 年，由一批富有行业经验、具备国际视野的专业人士创立，业务覆盖高值医用耗材的研发、生产和营销领域。截至 2022 年底，公司员工总数达到1700 人，其中研发人员超过 250 人。

聚焦三大疾病领域，提供适应临床需求的产品和服务
健适聚焦微创外科、血管介入（神经介入/心脏介入/外周介入）和结构性心脏病三大疾病领域，已成为相关领域的本土领导品牌。

健适外科业务：旗下主要为天津瑞奇外科和南通华尔康科技两家企业。瑞奇是国内领先的微创外科器械公司，其主要产品吻合器和能量产品（超声刀等）的技术水平和质量国内领先，在国内 500 多个大型医院中成功战胜多家国际医疗器械巨头，成为主要供应商。瑞奇也是手术器械出口企业的佼佼者，成功进入欧洲、美洲、韩国等国际市场。华尔康是国内领先的外科手术缝线生产企业之一，拥有丰富的产品线，包括抗菌缝线（首个获得 NMPA 的国产抗菌缝线）、倒刺线、黑针缝线、防渗漏缝线、可拆卸缝线等明星产品。华尔康产品性能及质量对标国际一流企业，是目前已覆盖国内上千家医院。另外，健适外科的产品组合还包括通路产品、全角度腔镜手控机械臂等产品。

健适血管介入业务致力于研发和推广创新疗法和器械，产品覆盖神经介入、心脏介入、外周介入等领域。健适神经介入围绕卒中管理各环节，结合国内外优质资源，提供卒中全程解决方案，产品组合包括：Penumbra 血栓抽吸系统（首个获得 NMPA 批准的颅内血栓抽吸系统）、尼科Reco 颅内取栓支架（首个获得 NMPA 批准的国产颅内取栓支架）、RapidAI（全球领先的卒中影像辅助诊断系统）等先进产品。在心脏和外周介入领域，健适与美国上市公司 Shockwave2Medical 成立合资公司，引进 Shockwave 原创的冠脉及外周血管钙化处理产品“血管内冲击波球囊”。健适的外周介入产品还包括全球顶尖的 Penumbra Indigo 血栓抽吸导管、Chocolate®Touch 药涂巧克力球囊等明星产品。

健适结构性心脏病业务旨在为更多海内外患者提供创新产品。健适旗下的杰成医疗是国内经导管主动脉瓣置换术(TAVR)领域的“引领者”，其核心产品“J-Valve 瓣膜”是目前唯一获得 NMPA 批准、可同时治疗严重主动脉瓣关闭不全（反流）和狭窄双适应症的介入瓣膜产品。其下一代产品“杰成经血管介入瓣膜”获得美国 FDA 突破性医疗器械认定，并已在国内完成临床试验患者入组。

研发创新：打造全球产学研一体化创新网络
健适致力于在全球范围内打造产学研一体化的创新网络。公司分别在中国（无锡、苏州、天津、南通、上海）、美国（加利福尼亚州、明尼苏达州）、日本（东京）和新加坡成立了研发中心，并与全球各地的一流团队开展合作研发，不断创新、迭代及拓展产品组合。公司的研发人员超过 250 名，每年研发费用占营业收入的 15%以上。

自主可控：建立国内高端研发生产基地
健适在无锡、天津、南通和苏州等四地建立了研发生产基地，通过“自我造血”式的工艺优化和迭代，同时结合与全球顶尖企业的合作和技术转移，健适不断提升在产品设计、制造工艺，规模量产等方面的能力，目前已可对标国际先进医疗器械公司的制造水平。在健适的研发生产基地中，无锡基地的规模最大、设备最为先进，是公司整体发展战略的核心载体。无锡基地项目总投资 7.2 亿美金，占地 203 亩。一期已于 2022 年下半年建成并投入使用，包含研发创新中心、高端制造中心及临床培训中心。无锡基地二期还将承接中日（中国和日本）创新中心、中以（中国和以色列）创新中心的各类前沿技术的孵化和落地。

赋能医生：建立国际一流的临床培训中心
健适创新中心位于无锡基地内，于 2022 年 11 月正式启用，用于为医疗专业人士提供丰富的临床培训，覆盖微创外科、血管介入、结构性心脏病等多个疾病领域，助力国内医疗专业人士的快速成长，年度培训人次可达 4,000 人次。
健适创新中心拥有一流的设施：外科手术实验室包含 8 个手术台并配备内窥镜可视化工具，可实现各种腔镜手术的动物实验操作；DSA 血管介入实验室可全方位满足各类血管介入手术（神经介入/心脏介入/外周介入）和心脏瓣膜置换的手术培训。

覆盖全球的商业化能力
健适拥有强大的商业化能力，其遍布全国的分销网络，已覆盖超过 2000 家医院。在全球市场，健适的业务遍布欧洲、美洲、韩国等国际市场，每年服务将近 370 万患者。2023 年开始，健适开始加速布局海外市场，积极进军日本和美国市场。

健适的愿景是“打造开放的医疗科技平台，融合多方合作者共同创造价值，成为革新性的世界一流企业”；企业的使命是“让医疗科技普惠，为生命守护健康”。
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