企业介绍

         广东穗康医药有限公司创立于2003年，成立于广东省惠州市博罗县，注册资金1000万元，目前仅公司总部有职工200余人。公司的业务范围主要包括医药器械的销售和推广，产品销售面向惠州辖区全部医疗机构以及大中型民营医药批发企业，药品推广销售网络涵盖广东全省，在省内广受好评。
       公司主营医药销售业务之余，持续深度布局大健康领域，致力于从传统的医药批发企业转型为大健康集团化公司。穗康医药集团全资控股广东穗康大药房有限公司、广东穗康中医馆有限公司、广东穗康长贞医院以及广东穗康健康管理服务有限公司，全力构造医药批发、药品零售、医疗服务以及慢病管理等大健康业态，为健康中国2030年贡献了一份力量，展露出了大企业应有的担当。此外，我司与贵州三力制药，华润三九，国药控股，广药集团，中信医药集团，中海油（深圳），中海油（惠州），中海壳牌等著名企业形成战略合作关系，携手并进，共创未来。
分公司业务介绍：
广东穗康长贞医院
1. 本院是一所综合性医院。院内设有内科、外科、妇科、产科、儿科、中医科、耳鼻喉科、口腔科、眼科、皮肤科、传染科、检验科、心电图B超室、胃镜室、放射科、药房、麻醉科等科室。目前，注力于转型为以疼痛康复及血透中心为主的专科医院。
2. 长贞医院为深汕合作区：针对中交二公局深汕大桥项目 中建二局科教大道项目 中建二局高级中学项目 中建三局深汕高中园项目 中建八局颐民村项目 观山云岻中铁十四局集团一分部 观山云岻中铁十四局集团二分部 深圳市深汕特别合作区中交工程建设有限公司深汕大道扩建提升工程 深汕特别合作区崇熙环保产业园区 深圳水底山温泉庄园有限公司等提供医疗保障、企业体检服务。
3.互联网医院建设
顺应国家“互联网+医疗”政策，长贞医院2023年即将开通互联网医院，线上问诊，在线答疑，将科技，医疗，与服务相结合，形成线上线下一体化的医疗服务模式，为病人提供便利。
广东穗康大药房有限公司
为寻求医药营销变革，穗康医药集团提出了“拓展院外全渠道营销”战略目标，从2017年7月至今，已在惠州5个中心城镇布局了11个药房，在未来的一年当中，我们将陆续在广东省增开50-100间连锁药房，构建一个以社区为中心的社区店和院外药店。公司还未雨绸缪，积极探索医药零售新渠道，于2018年构建的线上平台，至今已为至少40万人提供了便利。同时，在连锁药房内开展电商平台，更迅速、更专业的服务于顾客。
穗康中医馆
        穗康医药集团提出“大健康产业链”的配套方案，具体以连锁药房为配送中心，网络商城为线上平台，以社区药房为线下入口。植入穗康中医馆，同步打造无痛社区，构建大健康全产业链。本馆弘扬中医文化，坚持中医特色，以清调补养护治，治疗各种常见性疼痛，调理慢性疾病。除此之外，中医馆设立了惠州市第一家痛风管理中心，致力于为广大痛风人群提供无副作用的解决方案。
穗康健康管理服务有限公司
        穗康医药集团旗下子公司穗康健康管理服务有限公司与中信集团旗下中信惠州医院达成战略合作，2023年目标销售额6000万元。双方公司将共同打造一个先进，精准，一站式服务的健康管理中心，为惠州人民提供健康保障。
社会责任与贡献
        公司自成立以来，始终把社会发展当做重中之重。每年为社会提供大量工作岗位，其中包括针对下岗再就业人群以及应届毕业生开放的就业岗位，有效缓解了惠州的就业压力，为稳定社会作出贡献。在人才培养方面，穗康医药定期组织开展人才培养训练营，帮助员工提高专业技能和知识，使员工更具有社会责任感和意识，为社会培养高素质高技能人才。同时，穗康医药给全体员工缴纳社保和公积金，每年为惠州市贡献数百万元税收。
        穗康医药集团还关注慈善事业，曾在2018年参与合口村产业扶贫项目，被评为“爱心企业”；参与合口村修建村民文化广场，荣获“社会公益奖”；2019年受黄宝壬董事长委托，公司高层前往观音阁砂岭村委会给村民送去慰问金5万元；2021年黄宝壬董事长动员全体员工在惠州市博罗县开展尊老、敬老志愿活动，继承和发扬老一辈敢于拼搏、不怕困难的精神。为积极响应习总书记号召全党全社会关心关爱留守儿童的指示，黄宝壬董事长捐赠了一所希望小学。公司带领员工前往博罗县观音阁小学进行公益志愿者活动，帮助学生们学习知识，解决问题。2022年参与惠州市第八届耳聪工程大型公益活动被惠州市第三人民医院和惠州市港惠爱心基金会授予感谢状。用行动表明，穗康医药愿意与社会一同前行，身为大型企业，积极承担社会责任，用爱回馈社会！
        在疫情期间，三年内，公司为惠州各地医院提供医药，医疗用品保障，协助医院解决应急药品的调配问题，确保医院防护医疗用品的供应。受黄宝壬董事长委托，由公司工会主席一行前往博罗县中医院、博罗县疾病预防控制中心捐赠75%酒精和75%免洗手消毒凝胶等防疫物资，对惠州疫情防控起到了重要的作用，尽到了社会责任。
未来规划
1.公司集团化
总目标：在2025年建成以穗康医药为主体，攘括上下游渠道的产业化集团
2. 人才培养
要整合强大的上下游，必须具有一支具备高服从度，高凝聚力，高专业素养的100人团队。
3. 扩充下游
在2025年完成100家痛风管理中心的开设以及1家康养中心。
4. 稳固上游
5. 加大与贵州三力制药、华润三九、广药集团等知名企业的深度合作，取得更多药品的独家代理权。
业务扩张
        穗康医药集团将在2023年与航天育种研发中心共同合作成立落户于惠州的南药种植基地。航天育种中心是由央企下属单位航天神舟生物科技集团建立的航天育种创新研究机构，该机构配备了一支集航天生物搭载，地面航天育种新品种选育等为一体的多方向多学科交叉融合的科研团队，助力广东省农业新品种创制等方面的技术创新。穗康医药为更好与航天育种研发中心合作，成立了广东省穗康中医医学研究院、广东省穗康中药研究院以及广东省穗康生物科技研究院，携手航天育种研发中心为广东中医药行业的发展及乡村振兴贡献一份力量。发挥“南药”资源发展的多种综合优势，建立南药种植基地，能够提高广东省中医药产业的行业竞争力和稳固广东在中医药产业领域的优势地位，促进广东经济持续快速增加，帮助山区农民致富和乡村振兴。



